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1 Vector

0000o0oo0ooOooooooooooog. = (21,20,...,2,) 000000,00000000
00000 scalor OO0O.

e 00000 raw vector. a = (a1, aa,...,ay,)

by
bo
e 0JOODOO column vector. b = .

bn
e 000 norm. |a|:\/a’a:Zaz2

e J0UDOUODO inner product. (a-b) = |a| |b|cosd = > a;b;
i=1

(a-b)

cosf) = ——~
la| |b|

—_

ol = (a-a)

2. la+b]>=la]*+[b]° +2(a-b)
3. (aa-b)=(a-ab)=a(a-b)
4

aP=0<=a=0

e 20000D0OODOO.

d(a,b) = |a — b|
gogooooo
1. d(a,b) >0
2. d(a,b)=0 <= a=0b
3. d(a,b) =d(b,a)
4. d(a,b) +d(b,c) > d(a,c)



e Cauchy—Schwarz 00 0O.

IN

(a-b)* jal” [b[*

(Cer) = (Xa)(X#)

N

U0 0oood toood
la —tb]> =|al* =2t (a-b) +t*|[b]> >0
Odoo0o0ddoooobo0oo poooooooo. oobood
D=(a-b)—lal’[b]* <0

e JJOOOUDO (axb)=]lal|blsind

2 Matrix
A = (a;j)
e 0DODO.

e JOOO. O

DDDDA/:(GW)

(4) = 4
- (A+B=A"+B
- (AB)' =B'A’

oooo. A=A

d 0 -+ 0
0 ds

e JOODO. D=
0 dy,

0o000. I= (&)
60000000 kronecker OO O0OOO0O

1 i=j000
5ij:{ =

0 i#;000
0oo
e JOODO.
— A = A\

- A+ pu)A=XA+uA



— AMA+B)=)\A+)\B
- A+B=B+A
(A+B)+C=A+(B+C)

— A By = (fjaijbjk>
j=1

_ 000 AB+#BA

~ (AB)C = A(BC)

A(B+C)=AB+ AC

_ IA=AI=A

e 000. AA™! =

- (a)”
- (a)' = (W
- (AB) '=B7'A™!
- (M) =1t

gooooooono
(2 )
c d
(cos@ sinﬂ)
sinf  cosf

11
0 1
0 0

_ = =

N

e 0DD.LL=1I L =L"
e 000D Trace. tr (A) =) ay

— tr (cA+dB)=ctr (A)+dtr (B)
— tr (AB) =tr (BA)
_ummziéﬁ

- trA(A/A)ilA/:m (000 AQrank A=m0O nxm0O0O)

— tr (AB) =tr (BA)
- tr (A’A) =0 A=0
— tr (A’B) < /tr (A’A)tr (B’B) Cauchy-Schwarz 0 0000000

e 000.000000 det(A)



— 200000000000 a:<a1>,b:<zl>DDDD,albg—agblﬂDD,DD 200
0oOoOO000000OO0OOO00000Do0D.
|a| |b| sin 6
= la| [b]v/1—cos?0

2 |b|2 — (a-b)2
2 piz 19
\/ R
Vlal? |b]2 = (a - b)?
\/a%b% + a%b% — 20,11)1(121)2

(a1by — a2b1)2

= aiby — asby

— 0000,000000000000oo0ooooooog. Al =1] as
i=1
- A0U00O0O0O0O0O00OO0O0OO0OUDOO |A|lD0DO00O0OO0

m m
— Al = X aiAiy = 3 aijAi
j=1 i=1

00 A0i0 ;000000000 m—-10m—-i0000000000 (-1)*Y 000
0000 a; 0000 cofactor00 0, A;; 000

— JeA[#£0= AT" = (4;/|A])
— |eA|=c"|A] (AOD0mDO0OOD0O00)

- 4= 4]

- |AB|=|A] |B|
— |AB|=|BA]
- A=A

3 Vector space
mO00 00000000 a1,aq,...,a, 00000
ajaq + asas + ...+ apay =0

oooooooooog. o =006 =1,2,...,m 000000000000, OO0 o =00 =
1,2,...,m)000000000000O0O, 0000 ay,as,...,a, 0000000000 O linearly
dependent 000 000. 0O00,000000000a;=0(:=1,2,...,m)00000,000000
0 O 0O 0O linearly independent DO OO0 O.

ai,as,...,a, 00000000,a; 00000 by = —ag/a; (k=1,2,...,m)0000

a;=biar +---+bi1a;-1 +biy1ait1 + -+ bpan

obo0.0oo0o0oobO,00b00000b000o00obooo0oboooo,0b0ob0o00obo0obo0oooOooDn
gboooooboooobobooooooboboon.



3.1 000000 liner subspace

mUO000000000000O000000000

W = {b b:zm:aiai}
i=1

gooobo.mOoOoOoOooOoboOOooooD prO000, 00000 WO

l.aeW,beW —a+beW
2.aeW —-caeW

uooooo,ubd muboooooobooon.

3.2 00 basis

000000000 woooooo»0OO0OO0OOOOOOOO,(m+1)00000000000OO0
coowoood r0o0D0O0O00,dmW OOODO. 000 WODODODOOOOOD mOOOoooO
oo wiobo ooo. oo, 00w mbOUoooooobooooooboooo.ooogo

W:S(alaa27"'7am):S(A)

goo.

oooono

mO0O000000WOOOO»nO00000000D0000 ay,a2,...,a, 0000, WOODOOO
goooobood ag,aq,...,a, 0000000000 0O0OO0DOOOO.

000,000000000D0bDOoU0o, 00000000 oDOoUooOooDOooDooog.

ooo,00000oooooooog. ay,as,...,a, 0 WOODOOOODOODODOOOO,0000
orthogonal basis 10 0. 000, b; =a;/la;| D000, b;|=1(1<j<m)000.00000000
O orthonormal basis D0 O. by,bs,....b,, 00 O00D0OOOOO

(bi - b;) = dij

goo.

3.3 040U

rank Amxn00 AODODOOOQOOOOOOOOOOQCOODOOOOO0 AODOOOOOOOOOOO
coooooOo0oooOopoOoOobO.0ooo0oooo0oboooooooD0 ADDOooooo.

o |[Al=0orankA<m (ADmO00000)
e rank A =rank A’
e rank (AB) < max (rank A,rank B)

e rank A = rank (A/A) = rank (AA/)



3.4 0O4OognO

200000000 A= (ay,as,-,a,), B=(by,by,---,b,)000000000000000000
0,Va=8(A),Vz=8(B)0D0000O00O,

O00:200000000,Vua+Ve={a+blaceV,,beVp} 0000000000, 000O0OOO
uoo,b0obooboooog.

Vaup =Va+Ve=5(A: B)
gboo: 2000000000010,
Vang ={z|r = Aa = B3}
o,boboodboodbo,obo0oboooboo.oboobooobo.
Vanp =VanVp

O000: VanVe={0}000,000 VaupO V40 VpOOOOOOOODOOOO,0000000
ooo.oo,vyO VepOuooooooooo.

Vaup=Va®Vp

O00: 000 E*000000 VO WOOOOODDD0000, WO VOOODO complementary
space D00 W OOOOO.

o0o0o0o0: wiooOobhoooooooo voooooooooooooooooo,wo vooo
000 orthocoplementary space D00, W =V+-00000.

Vt={al|(a-b)=0,3bcV}
000 E*0 0000000 W, (j=1,2,...,,)00000000000,0000000.
Er=WoWod---dW,

gboooboooobooobo

1. dim (VAUB) =dimVy + dimVp — dimVynp
2. dim (V4 ® V) = dimVy4 + dimVp

3. dimV°¢ = n — dimV

oo

9

W=WeW,e---oW,0UODOOODOOOODOOO 20
r=x1+T2+ -+ (x; €W;)

googoooooooo.




3.5 0O0O4O0O

mOI00000 20000000 yO0OO0DO0ODO0O00O0O0,y=¢(x)00000.000000
000 o000O0DOOO.

1. ¢ (ax) = ag (x).
2. ¢(x+y)=¢(x)+9(y)

000 mO00000 20 n000000 yO0OOODOOO00O0OO ¢0m0OO0 2000000000
000000 mxnO00 A= (aj,as,-,a, 00000,y=Az 000000,

3.6 0O0O0OO
Er=VeWdOUOOo,EFr000000oooooog =0
T =x + Ty (where, ©1 € Vo € W)

obooobobooobobo.bob0,z0 -, 000000 W OO0O0O0 VOOOO projection OO0
oood
[ )

PQUOOOOOOOOOOOOOOOOOO
e UDOD P’=P(000O0O0)
e 000 «' (Py) =2'P'y = (Px'y)
e 000 PQR=0

e 00O P+Q=1

J
00 POODOOOOD Q=I-POO0ODOOOO.
00:QQ = (I-P)(I-P)
-~ I+P-P+P

00 PQ=QP=0

00: PQ = P(I-P)
= P-P=0

4 eigen value

1
2

() =2()-(55)

1
DDDD,A_<



0000 A0y=20y=—000000000000000,0000000.0000

x 3/x x 1 x

A = - A = -

(0)=30) a(%)-:(2)

DDDDDDDDDDw:(m,y)’DDDZDDDDDDDDDDDDDD.IZID[IEJ,A:c:Aa;1+A:B2=
%131-’-%:1&
1. A0 20000000000000000
2. A000 200000000000000000
000000000 nOO0ODODODOO AODOOO

Ax = \x (x #0)

Oo0o0O0000 20 AOODOOOOO, A0 AOOOOOOO.
ooo,00pbo0ooooo

0010000 AQ0DODODODODOOOOOOOOOOOOOOOO
g0 20000000000000C00O00DOO0O0OOODOODOOOODOOOOOOODOOOn

00 0000 AOUO0OD AOUDOOOOdet(A—-X)=000000. 0000000000 A
goooooo
00 z(#0)0 AODOOOOOOUOOO,NOOOOOOOOOOOO

Ax = Mgz
Ax — Nz =0

000 & =(x1,22,---,2,) 00000000000000. 000 00000 00000O0OOOO,
000000000 0000000000. 00000000 MN0Odet(A=—XNI)=000000

(Ax — XI)z =0
gbooobOoboobooonboob «£000.000D0
Ax = Mz (x #0)
000,20 AOD0OOOOOOOOO, N OO0O0DDOOOOOO.

4.1 0OOOOO0OO0OOO

det(A— M) = 0000, 0000 M, Ny---\, O0OO0OD0OOOOO (A-XNI) =00000
xi,xo, ¢, JOOOO0O00O0.

1

1 =
DlAz(l ‘i)DDDDDDD

2

det (A — \I)

1
‘1—)\ 2‘
1
Loo1-a

(-2 (oo



o)qZ%DDDDD AOQODOQOOOOOO

A E(g -0 G

l+m=0,=1l=-m

I NI

-1
oAgz%DDDDD AOQODOQOQOQOOOO

w4 )
¢

1
2
11
_ 2 2
= 1
2 2
1
z=cl, (¢ODDO0000O0D)

1
w:c( ) (¢ODOD00D0OD)

—l+m=0,=1l=m

1 -1
D2<1 1)DDDD(DDDD)

D3<3 DDDDD (oo)

cosf —sinf
04

) >DDDD(DD)
sinf)  cos®

4.2 000000

n000000 AJO0O0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0O000 DOOO. D0O0oOoOooooooooooon
(x1,21,-+x,) 0000000000 X =(x1,22,-+,x,) D000

AX = XD
A0 XODOOOOO
A=XDX!

oooooo.

4.3 0OOOOOO
n00000D0 AODODOOOOOODO0O0M, A ,---,A, 0000
LA -Ag----- A, =det (A)
2. M4+ X+ N, =tr A
3. A00000 A Aa, A,
4. A¥(k=1,2,--)00000 M- Ak

5. f(n)0 2000000000 f(A)DD000 f(A).f(A2)s--f(An)



5 Uogug

1. 00000obooobo
1 3 0
7T -1 2

2. 00000302000000000
a B v 9

ASNER SN a
x Q Mm T N
< 3 o > 3
€ ¢ 3 =

3. A,B,CUO00003020,3030,.203000000000000000O00OUOODODODO

AA AB
BA BB
CA CB
x, 0000000000000 7 }
AA AB
BA’ BB’
CA’ CB’

4. 000000000

(a) (-71 Z 411>+<131 Z 2)_

10

AC
BC
cc
AC’
BC’
cc’

A'A
B'A
C'A
A'A
B'A’
c'A’

A'B
B'B
C'B
A'B’
B'B’
C'B’

A'C
B'C
c'c
A'C’
B'C’
c'c



©) {(_32 1)}

5. 000000 £O00D000O.

2 0 7 —x —ldz Tx 1 0 0
01 0 0 1 0 =10 1 0
1 2 1 T 4z —2x 0 0 1

1 2
6.A:<3 4)DDDDDDDDDDDDDDDD.

(a) A® =

(b) A~ =

gbooooboooooboooon.

== R
OV

11



h) I-Q)(I-Q)=

() y—Qy=y— A0 =

DvI-QU-Qy=

Y1
Y2
Y3
Yq

(a) A’A =

ai

a
’|oooooooooooooooo.
as

e

aq

1

() (4'a)”" =

(c) 6=(A'A) Ay =

d) Q=A(A'A) A =

(e) Q' =

12



-2
(4)EI[ID. gbobooooboboboooooog
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10. 00000

{x+2y=6
Jr—y=4

ooooooobooon.
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.
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o O O
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1 2
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Oo0000 AQOOOOOOOOOO

2 0
oood A<O 2)|ZIDDD y=Az 000000000000y —20000000000OO
000 AQ0OQOoooooooo

-2 0
goog Az(o 2>DDDDy:AwDDDDDDDDDDDDy—wDDDDDDDD
O0ooo0Doo0 AO0ODoOOoOoooood

1 2
good A:<2 1>DDDD y=Az 000000000000 y—200000000000O
O00 AQ0OOOOOOOOOO

0 1

DDDDA( 1 S)DDDDyAmDDDDDDDDDDDDymDDDDDDDD
4 4

ooo0o0O0 AQoOoOoooooooo
2 1

oood A:(1 2)I:II][II:I y=Az 000000000000 y—200000000000O

000 AODQOO0ODOOOOOoDo

1
good Az( 96 2>DDDDy:AwDDDDDDDDDDDDy—mDDDDDDDD
oo0o00O00 AQQOOOOOOODOOO
0 5
DDDDA( 2)DDEIDyAwDDDDDDDDDDDDya:DEIEIDDDDDD

oo0000 AQQoOooooooooo

0
1

good Az(
Oo0o0o0oD AOdO0ODOOoOoOoooood

1
O)DDDD y=Azs 000000000000y —2000000000

2 1
uood A:(l 1>DDDD y=Az 000000000000y —200000000000
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